



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8373

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 28 septembrie 1976

TOT MAI MULȚI TINERI PE STADIOANE!

În întreaga țară continuă să se desfășoare numeroase și eficiente acțiuni sportive de masă la care participă zeci de mii de elevi, studenți, tineri din întreprinderi și cooperativa meșteșugărească, de la sate. Iată câteva relatări de la unele din competițiile care au avut loc sâmbătă și duminică.

ÎN CAPITALĂ, „FESTIVALUL INAUGURAL AL ANULUI SPORTIV ȘCOLAR“

Manifestările prilejuate de Festivalul inaugural al anului sportiv școlar au continuat duminică în majoritatea școlilor din Capitală. Din multitudinea de unități care au organizat întreceri sportive, la grupul școlar Electronica, de exemplu, pe platforma Pipera, au fost prezenți pe terenul de sport aproape 2.000 de elevi (din totalul de 3.600), care, sub conducerea profesorilor de educație fizică Ion Neagu, Victor Velea, Elena Ciovași, Jeana Enescu, Ana Talos, Dumitru Manu, și în prezența directorului coordonator al școlii, ing. Stelian Pătrușescu, au prezentat un frumos ansamblu (mixt) de gimnastică, după care au

poziția elevilor de la I.O.R., precum și a celor din alte unități școlare. Duminică s-au disputat întrecerile pe clase la majoritatea ramurilor sportive cuprinse în programul „Festivalului inaugural al noului an sportiv“.

Am continuat acest itinerar duminical în alte școli bucureștene. Ne-am convins și mai mult că peste tot întrecerile etapei I, de masă, din cadrul „Festivalului“ s-au bucurat de un frumos succes, iar organizarea lor a fost la înălțime. Asemenea aprecieri merită, în mod deosebit, școlile generale 70, 94, 86, 195, 199, precum și liceul Mecanic 18, grupul școlar F.R.B. ș.a.



Elevii și elevii grupului școlar Electronica prezentând un ansamblu de gimnastică.

Foto: V. BAGEAC

avut loc competiții de volei, handbal și baschet. În finalul bogatului program al acestor acțiuni s-a desfășurat un cros cu participarea a peste 1.000 de tineri și tinere.

Duminică dimineața, la baza sportivă „Voinicelul“ a fost de asemenea animată deosebită. Toate terenurile sportive au fost asaltate de elevii și elevele grupului școlar I.O.R. Prof. Dan Ionescu ne-a relatat că zilnic au loc numeroase întreceri, că baza sportivă este la dis-

Deci, startul în noul an sportiv școlar s-a bucurat de o prezență masivă, ce ne face să sperăm în realizarea unor rezultate tot mai bune pentru sportul școlar din Capitală.

Paul IOVAN

500 DE UCENICI LA STARTUL UNOR ATRACTIVE ÎNTECERER

Stadionul Voința din Capitală a fost gazda, duminică dimineața, a unei atractive ma-

nifestări tinerești: deschiderea anului sportiv școlar pentru elevii-ucenici din cooperativa meșteșugărească. Au avut loc — la start fiind prezenți peste 500 de sportivi — întreceri de handbal, volei, cros, precum și numeroase alte probe atletice. Citiți câștigătorii: Elena Neagoiță (Tehnometalica) și D. Titel (Electrobobinajul) — la cros; Tehnometalica și Electrobobinajul — la handbal masculin și feminin; Tehnometalica și Automatica — la volei, feminin și masculin.

DINAMOVIAȚIA DE ATLETISM ÎN „CUPA TINERETULUI“

În zilele de 25 și 26 septembrie, pe Stadionul 1 Mai din Constanța a avut loc finala pe țară a Dinamoviadei de atletism din cadrul celei de-a treia ediții, de vară, a „Cupei tinereții“. Au participat 52 de asociații Dinamo și peste 400 de concurenți (categoriile I și a II-a). Competiția a fost organizată de comisia pentru educație fizică și sport a Ministerului de Interne în colaborare cu A.S. Dinamo Constanța și cu organele de educație fizică și sport locale. Iată rezultatele obținute cu acest prilej la categoria I: 100 m — Octavian Chițu (Dinamo B.) 11,2; 1.000 m — Doru Manea (Dinamo B.) 2,47,8; greutate — Ion Gilmeanu (Dinamo Brașov) 11,77 m; lungime — Gheorghe Mătache (Dinamo Ilfov) 6,02 m; înălțime — Augustin Stan (Dinamo Pompile) 1,70 m; categoria a II-a: 100 m — Vasile Stanca (Dinamo Pompile) 11,2; 400 m — Ion Crișan (Dinamo Bacău) 52,0; 3.000 m — Ion Busuioac (Dinamo Pompile) 8:36,6; 1.500 m — Gheorghe Vișinescu (Dinamo Pompile); lungime — Dumitru Vizitiu (Dinamo Timiș) 6,24 m;

(Continuare în pag. 2-3)

Miine, în cupele europene la fotbal

ECHIPELE NOASTRE DE CLUB SUSȚIN MECIURILE-RETUR



Un aspect de la antrenamentul efectuat ieri, imediat după sosirea de către jucătorii belgieni. Foto: I. MIHAICA

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

BUCUREȘTI (stadionul Steaua, ora 15): STEAUA — F.C. BRUGES (în tur: 1—2) — se transmite la radio și la televiziune.

CUPA CUPELOR

PORTO (stadionul Bessa Boavista, ora 16; la București ora 18): BOAVISTA — C.S.U. GALAȚI (3—2).

CUPA U.E.F.A.

MILANO (stadionul San Siro, ora 20,30; la București ora 21,30): A.C. MILAN — DINAMO (0—0) — se transmite la televiziune.

ZAGREB (stadionul Maksimir, ora 18; la București ora 19): DINAMO — A.S.A. TG. MUREȘ (1—0).

ATENA (stadionul Karaiskakis, ora 21; la București ora 20): OLYMPIAKOS — SPORTUL STUDENȚESC (0—3) — se transmite la radio.

Miine se desfășoară partidele-retur din cadrul primului tur al cupele europene la fotbal, ediția 1976/1977, în care vor evolua și cele cinci echipe românești. Patru dintre ele vor juca în deplasare și a cincea pe teren propriu. Deși comportarea de ansamblu și rezultatele meciurilor-tur nu au fost de natură să satisfacă, sperăm ca, în această a doua apariție a lor în marile competiții continentale, Steaua (în partida de pe teren propriu cu F. C. Bruges), C.S.U. Galați (în jocul de la Porto, cu Boavista), Dinamo (în înfrângerea de la Milano, cu A. C. Milan), A.S.A. Tg. Mureș (în meciul cu Dinamo, de la Zagreb) și Sportul

studențesc (în întrecerea de la Atena, cu Olympiakos) să facă totul spre a îmbunătăți această comportare și, mai cu seamă, spre a obține calificarea în cel de al doilea tur.

Sperăm ca — dovedind o putere de luptă superioară și o capacitate de joc îmbunătățită — C.S.U. Galați, Dinamo și A.S.A. Tg. Mureș să recâștige din terenul pierdut la 15 septembrie, după cum credem că Steaua și Sportul studențesc vor utiliza, cu maximă eficacitate, posibilitățile de calificare pe care le au. Urmăsuțăm tuturor reprezentanților fotbalului nostru în întâlnirile de miine!

Citiți în paginile 2—3 avanezonicele acestor întâlniri.

„CUPA ROMÂNIEI“ LA ATLETISM, O COMPETIȚIE GREVATĂ DE REZULTATE SUBMEDIOCRE

GREȘELI DE ALCĂTUIRE A CALENDARULUI, DAR ȘI ... VACANȚA ÎNAINTE DE TERMEN • CINE SE MULTUMESTE CU PUȚIN. PUȚIN ARE! • SCHIMBAREA MENTALITĂȚII, CONDIȚIE DE BAZĂ A CREȘTERII VALORII PERFORMANȚELOR ÎN ATLETISMUL NOSTRU

Așezat la finele unui sezon care se încheie, practic, cu mai bine de o lună în urmă, odată cu desfășurarea campionatelor naționale — pentru unii atleți el luase sfârșit și mai devreme, la Montreal — concursul din cadrul celei de-a

doua etape a „Cupei României“ a fost transformat de avalanșa de performanțe submediiocre într-un apendice inutil, desfășurat ca o obligație, cu gîndul la apropiata vacanță. Aceasta a fost impresia pe care ne-au produs-o cele două zile de întreceri de pe stadionul Republicii.

Așteptările dinaintea acestei etape, pe care în avanezonicele concursului o socoteam un test al seriozității în pregătire a atleților frunțași, nu au fost împlinite. Cu foarte puține excepții, rezultatele înregistrate pe foile de concurs se situează la un nivel supărător, departe de cele mai indulgente... exigente. Este clar că atleții au luat concediu înainte de termen!

Se poate invoca, acum, ca scuză, greșita alcătuire a calendarului competițional. De la mijlocul lui iunie, cînd intram în miezul perioadei competiționale, virtuțile atletismului nostru au fost angrenate în trei mari concursuri: Jocurile Balcanice de la Celje (16—19 iunie), Jocurile Olimpice — unde par-

ticiparea a fost restrînsă — și campionatele naționale. De la mijlocul lui august. Pentru marea majoritate a atleților frunțași, doar Jocurile Balcanice și campionatele naționale au constituit puncte de interes, pentru că, pe toată durata verii, nu a mai fost organizată nici o competiție la nivel central.

Poate fi adusă în discuție și greșita orientare de a nu trimite la concursurile internaționale, foarte numeroase, organizate după Olimpiadă, atleți valoroși, „olimpici“ sau „neolimpici“. Nici Megelea, nici Floroiu, nici Menis nu au mai concurat după J.O., în timp ce am notat, de pildă, peste o duzină de concursuri numai în luna august în dreptul unui Jacek Wszola sau Dwight Stones, unu Miklos Nemeth sau John Walker. Au fost trimiși, însă în majoritatea cazurilor la concursuri obscure, atleți la fel de obscuri, care nu figurează nici în primele 5—6 locuri în ierarhiile interne în probele respective.

Aceste argumente nu justifică căderea bruscă a performanțelor

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

STEAUA (m) ȘI DINAMO BUCUREȘTI (f) CAMPIONANE ALE ȚĂRII LA TENIS

Duminică s-a încheiat la Brașov Campionatul Diviziei A de tenis. În fruntea celor două clasamente finale s-au situat — așa cum se scontă, de altfel — echipele STEAUA (la masculin) și DINAMO BUCUREȘTI (la feminin). Formația militară, antrenată de Gh. Viziru și Constantin Chivaru, a terminat victorioasă și în ultimele două etape (și-a adjudecat cu 8—2 înfrîngerea cu Politehnica Cluj-Napoca și cu 6—4 pe aceea cu Dinamo București), încheind această ediție a campionatului fără nici o înfrîngere. Aici se află, de altfel, și lotul cel mai valoros de tenismani, în frunte cu campionul național, Dumitru Hărădău. Iată și numele celorlalți componenți ai echipei campioane: M. Rusu, C. Popovici, M. Tăbăraș și M. Mirza.

La rîndul ei, Dinamo București, deși a pierdut în tur înfrîngerea cu Dinamo Brașov (ju-cînd atunci fără Virginia Ruzici și Florența Mihai), a cîștigat pe merit titlul de campioană

la feminin. Contribuția Virginiei Ruzici și a Florenței Mihai la obținerea acestui succes a fost hotărîtoare, aceste două

CLASAMENTE FINALE

MASCULIN

1. STEAUA	10	10	0	20
2. Dinamo București	10	8	2	16
3. Dinamo Brașov	10	6	4	12
4. Poli. Cluj-Napoca	10	4	6	8
5. C.S.U. Constr. Buc.	10	1	9	2
6. Progresul	10	1	9	2

FEMININ

1. DINAMO BUC.	10	9	1	18
2. Dinamo Brașov	10	9	1	18
3. Progresul	10	3	7	6
4. Steaua	10	3	7	6
5. CSU Constr. Buc.	10	2	8	4
6. Poli. Cluj-Napoca	10	0	10	0

jucătoare — foarte bine cotate și pe plan mondial, ele fiind, după cum se știe, semifinaliste la Roland Garros (ediția din acest an) — aducînd în fiecare

meci cîte 5 puncte (adică maximum posibil) formației lor. Profesorul Aurel Segăreanu, antrenorul echipei (la pregătirea formației, pînă recent, cînd s-a pensionat, o substanțială contribuție a adus-o și antrenorul emerit Marin Bădin) a avut la dispoziție, în afara celor două jucătoare și pe Elena Popescu și Gabriela Dinu. În ultimele două etape Dinamo București a cîștigat cu același scor, 5—0, atît confruntarea cu Progresul, cît și pe aceea cu Steaua.

Celelalte rezultate ale etapelor a IV-a și a V-a: Dinamo București — Progresul 9—1 la masculin; Politehnica Cluj-Napoca — Steaua 1—4 la feminin; Dinamo Brașov — C.S.U. Construcții București 9—1 la masculin și 3—2 la feminin; Politehnica Cluj-Napoca — C.S.U. Construcții 6—4 și, respectiv, 0—5; Dinamo Brașov — Progresul 10—0 și, respectiv, 4—1. Au retrogradat din Divizia A echipele Progresul (la masculin) și Politehnica Cluj-Napoca (la feminin).

TRAGEREA LA SORTI ÎN COMPETIȚIILE EUROPENE DE POLO

La Viena a avut loc tragera la sorti a grupelor preliminare din cadrul „Cupei campionilor europeni“ și „Cupei cupelor“ la polo. Campioana țării noastre, RAPID BUCUREȘTI, va evolua între 22 și 24 octombrie în Olanda, alături de T.S.K.A. Moscova, S.K.K. Stockholm, Ethnikos Pireu și cam-

pioana Olandei. DINAMO BUCUREȘTI, care ne va reprezenta în „Cupa cupelor“, va juca în grupa de la Atena, între 15 și 17 octombrie, cu Olympiakos Pireu, Primorje Rijeka, A. S. Novaci (Cehoslovacia), S. K. Odense (Danemarca) și Levington Covertown (Anglia).

